

Question Form for 2025 Annual General Meeting of Shareholders

TISCO Financial Group Public Company Limited on Friday, April 18, 2025, at 14:00 hours.

Attention Corporate Secretariat Office TISCO Financial Group Public Company Limited	
I/We, (Name-Surname/Company Name/Fund Name)	
Please indicate with \checkmark in the blank ()	
being a shareholder of the TISCO Financial Group Public Company Limited	
being a proxy of	who is a shareholder of
the TISCO Financial Group Public Company Limited	
wish to submit question(s) relating to the agenda item(s) for the 2025 Annual Genera follows:	<u>l Meeting of Shareholders as</u>

Remarks: Please submit the completed within April 11, 2025 via;

- By email: tisco_cs@tisco.co.th or
- By post: Corporate Secretariat Office, TISCO Financial Group Public Company Limited, 7th Floor,

TISCO Tower, North Sathorn Road, Silom, Bangrak, Bangkok 10500,

In order to add option and facilitate to the Shareholders. Shareholders may scan this QR Code to submit an inquiry instead of submitting paper form.



Should you have any query or suggestion, please contact. Corporate Secretariat Office, TISCO Financial Group Public Company Limited Tel +66 2633 6874, +66 2633 6814, +66 2633 6811, +66 2633 6815, +66 2633 6805